
  

ATA DA SESSÃO SOLENE Nº 002/2019 

 

Ata da Sessão Solene que concede homenagem à ASSOCIAÇÃO HOSPITALAR 

MANOEL FRANCISCO GUERREIRO, por seus 20 anos de história. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro de 2019, em Sessão Solene da Câmara 

Municipal de Vereadores de Guaporé, reunidos os Vereadores que compõem esta 

Casa; o Excelentíssimo Senhor Valdir Carlos Fabris, Prefeito de Guaporé; o 

Excelentíssimo Senhor Adalberto João Bastian, Vice-Prefeito de Guaporé; a Sra. 

Norma Hedwing de Oliveria Britto, representando a homenageada da noite; o 

Presidente da Casa, Sr. Jairo Elias Zanatta; e comunidade presente, foi feita a leitura 

de discurso inicial pelo Assessor Jurídico Adalberto Alorino de Almeida. Em seguida, 

foram convidadas as autoridades para comporem a Mesa Principal. Posteriormente, 

foi conferida a palavra ao Presidente, Sr. Jairo Elias Zanatta, que disse: “Em nome 

de Deus, dou por aberta a presente Sessão Solene, a qual confere homenagem à 

ASSOCIAÇÃO HOSPITALAR MANOEL FRANCISCO GUERREIRO, por seus 20 

anos de história”, o qual também cumprimentou as autoridades presentes; bem como 

fez o convite para a entoação do Hino Nacional. Após, houve a leitura de um breve 

histórico da Homenageada, com consequentes pronunciamentos das homenagens na 

seguinte ordem: Homero Lorení Marcolina, Luis Airton de Oliveira, Valter Luís 

Mann, Moustafh Roberto Sari Muhammad, Fernando Postal,  Valdir Carlos Fabris, 

em nome do Poder Executivo Municipal; Jairo Elias Zanatta, Presidente desta Casa. 

Em seguida, procedeu-se pelo Vereador Homero Lorení Marcolina, proponente da 

homenagem, juntamente com o Presidente da Casa Jairo Elias Zanatta, a entrega do 

Quadro Representativo da Homenagem do Poder Legislativo. Em seguida, a Sra. 

Norma Hedwing de Oliveria Britto, atual Presidente da entidade, agradeceu a 

homenagem recebida e manifestou-se sobre ela. Por fim, foi passada a palavra ao 

Presidente, Sr. Jairo Elias Zanattra, para os atos finais da solenidade, o qual 

convidou a todos para entoarem o hino Riograndense. No encerramento, o Senhor 



  

Presidente proferiu os atos finais da sessão, dizendo: “Finalizando, agradecemos a 

presença dos Exceletíssimos Vereadores desta Casa Legislativa, do Prefeito Municipal 

Sr. Valdir Carlos Fabris, do Vice-Prefeito Adalberto Bastian, das demais autoridades 

presentes, da imprensa e do público que nos prestigiaram, e, em especial, ao Sr. 

DILVO LUIZ SALVI, Presidente da Associação Guaporense de Automobilismo, 

estendendo a todos os integrantes da instituição. Finalizando, agradecemos a presença 

dos Exceletíssimos Vereadores desta Casa Legislativa, do Prefeito Municipal Sr. 

Valdir Carlos Fabris, do Vice-Prefeito Adalberto Bastian, das demais autoridades 

presentes, da imprensa e do público que nos prestigiaram, e, em especial, a Sra. 

Norma Hedwing de Oliveria Britto, Presidente da Associação Hospitalar Manoel 

Francisco Guerreiro, estendendo a todos os integrantes da instituição”. E para tudo 

constar foi feita a presente Ata, que após lida e achada conforme, vai assinada pelo 

Presidente desta Casa Legislativa, demais Vereadores e autoridades presentes, 

Representante da Instituição Homenageada e pelos presentes que assim o desejarem.  


